
Poder Le8istatiuo Municipal
Câmara de Vereadores

Baça do Corda - Estado do Maratlhão

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Barra

do Corda, Estado do Maranhão, realizada em 16
(dezesseis) de novembro de 2021 (dois mne vinte um).

Aos dezesseis dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte um, às 16:00 (dezesseis)

horas, teve início a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Barra do Corda- MA, sob a

Presidência do Sr. Aurean de Lama Barbalho e Secretariado pelos vereadores: Mana lzeunete

Cardos dos Santos Batista (I' Secretária) e Abraço Ferreira de Alentar Junior (2' Secretário).

Realizada a chamada verificou-se a ausência do vereador Rammon Batista dos Santos e

Rubem Salva de França. Verificado o quórum suficiente para deliberar os trabalhos o

Presidente declarou sob a proteção de Deus, ABERTA A SESSÃO. Em seguida, foi feita a

leitura Bíblica no Salmo 23. Logo após, foi lida a Ata da Sessão do dia 09 de novembro, que

6oi colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos. Em seguida, o Presidente

autorizou a leitura das matérias do dia: Requerimento n' 096/2021 de autoria dos vereadores

Prof. Abrão(Republicanos) e Graça do lvan(PCdoB), solicitando ao Prefeito Municipal a

aquisição de oito ânibus escolares para a Rede Municipal de Educação; Indicação

B:2é42921 de autoria da vereadora Graça do lvan(PCdoB), sugere a refomla do Mercado

Público do Centro Histórico de Barra do Corda; !adiç8çãe..B:265Z2921 de autoria do vereador

Pedro da Melancia (SD), sugere que o antigo Colégio do Povoado Anapurús sda

transformado em Posto de Saúde. Em seguida, o Presidente franqueou a palavra ao Dr.

Adriano Aragão Brandos, Diretor da Policlínica, que falou sobre dos trabalhos desenvolvidos,

sobre os atendimentos de saúde realizados, sobre o grande papel da Policlínica na saúde

pública de nossa região. Logo após, o Dr. Adriano Brandes, recebeu dos vereadores Rivelino

do Alim, Fátima Arruda, Branca, Graça do lvan, Rafael Vivi, Pedro da Melancia, Antonio

Tavares e Rugem França, Moção de Aplausos reconhecendo sua atuação na saúde de nosso

município. Em seguida a I' Secretária, ver. lza Batista, prestou homenagem à memória e luta

de Benedito Ferreira Pares Terceiro(Ex-Deputado Estadual) e esposo da Ex-Prefeita de Barra

do Corda, Darei Terceiro. Logo após, os demais vereadores fizeram uso da palavra, à fala dos

mesmos registra-se no Arquivo de Áudio desta Casa Legislativa. O Presidente colocou em

votação o Requerimento n' 096/2021 e as Indicações n' 264 e 265/2021 que foram aprovados

por unanimidade de votos. O Presidente autorizou a I' a Secretária, vereadora lza Batista,
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proceder com a leitura das Moções de Pesar n' 036/2021, pelo falecimento de Benedito

Ferreira Pires Terceiro, Dr. Terceiro e n' 037/2021, pelo falecimento de Antonio Franco

Arado Filho, Filho Fotó@aÊo. Como nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente agradeceu a

presença de todo

será assinam
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